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SpeedLinker セットアップマニュアル 
 

■ インストール⽅法  

1. Adobe Acrobat 及びウェブブラウザが起動していないことを確認します。起動している
場合にはそれらをすべて終了します。 

2. SpeedLinker フォルダにある Setup.exe をクリックし起動します。 

3. インストールウィザードが起動します。[次へ] をクリックします。 

4. 表⽰される使⽤許諾契約書の内容をよくお読みになり、契約に同意されましたら [はい] 
をクリックします。 

5. マニュアルのインストール先を選択します。変更する必要が無い場合は、そのまま [次
へ] をクリックします。 

6. インストール内容を確認して [次へ] をクリックすると、インストールが開始されます。 

7. 「ウィザードの完了」画⾯が表⽰され、インストールが完了します。 

 

■ アンインストール⽅法  

1. Adobe Acrobat 及びウェブブラウザが起動していないことを確認します。起動している
場合にはそれらをすべて終了します。 

2. 「コントロールパネル」の「プログラムの追加と削除」から SpeedLinker を選択して、
[変更と削除] ボタンをクリックします。 

3. ファイル削除の確認ダイアログが表⽰されますので [はい] をクリックします。 

4. 「メンテナンスの完了」画⾯が表⽰され、アンインストールが完了します。 

5. 上記⼿順でエラーになる場合、インストールで使⽤した、SpeedLinker フォルダにある 
Setup.exe を起動してアンインストールしてください。 

※ Setup.exeを持っていない場合は、SpeedLinkerダウンロードページからダウンロー
ドできます。 

 

https://www.dod-net.co.jp/digital-document/speedlinker/download/
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■ トラブルシューティング  

セットアップ中に以下のような各メッセージが表⽰された場合の対処⽅法を記載します。 

 
メッセージ Abode Acrobat 10.0/11.0/DC/20xx がインストールされていません。 

対処⽅法 本ソフトウェアはAbode Acrobat X(10.x)/XI(11.x)/DC/20xx に対応していま
す。それ以外のバージョンのAcrobatではご利⽤いただけません。Abode 
Acrobat X(10.x)/XI(11.x)/DC/20xx をインストール後に、最新版にUpdate
し、その後、再度インストールを実⾏してください。 
※ ただし、X(10.x)/XI(11.x)に関しては、インストールはできますが動作保証対

象外となります。 

 
メッセージ リンク編集プラグインのインストールに失敗しました。Adobe Acrobat やウェ

ブブラウザが起動中の場合には終了してから再度インストールを⾏ってくださ
い。 

対処⽅法 メッセージに従ってください。 

 
メッセージ リンク編集プラグインのアンインストールに失敗しました。Adobe Acrobat や 

ウェブブラウザ が起動中の場合には終了してから再度アンインストールを⾏って
ください。 

対処⽅法 メッセージに従ってください。 

 
メッセージ インストールに必要な構成ファイルが⾒つかりませんでした。 

対処⽅法 インストーラファイルが破損している、あるいは予期しないエラーが発⽣した可
能性があります。実⾏環境などをご確認の上、SpeedLinkerダウンロードページ
から最新版を再取得して、実⾏しなおしてみてください。それでも状況が改善し
ない場合は、販売元あるいは販売代理店までご連絡ください。 

 
上記にないエラーがでる、あるいはエラーが出ていないのにインストールがうまくいかない、

などの場合は、インストーラーを「管理者で実⾏」してみてください。 
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